V &7 ol

V (%//// "/ 47 &
Motosiklet Aksesuarlari e Motorcycle Accessories

Montaj Kilavuzu e Mounting Instructions

www.gpkompozit.com

NMAX 125-155 Uyumlu Egzoz Koruma Takozu 2015-2020 « NMAX 125-155 Compatible Exhaust Cover Wedge 2015-2020

No Adet - Qty. Parga « Parts Gerekli Aletler Required Tools
(Takoz)
A 2 x @ e —
(14mm Lokma Anahtar)
(Takoz Kapadn) (14mm Socket Key)
B 2 X . (Wedge Cpovir)
(M10x80 Anahtar Bash Civata)
2 X (@) (M10x80 Bo\f) ('\7‘r“r;m LoémakAn?ht)cr)
'mm Socket Key]

Copyright 2020 © GP Kompozit

Tdm haklari saklidir. ¢ All Rights Reserved. Osplwmpozit

Montaj Talimatlar

1- Asama 1'de gosterilen takoz yuvalarini

14mm lokma anahtar yardimiyla sékun.

2- Asama 2'de gosterildigi gibi M10x80 civatayi
takozun igine koyuyoruz.

3- Takozun igine gdnderdigimiz M10 civatayi

14 lokma anahtar yardimiyla sikin.

Sonrasinda takozun kapagdini sikica kapatin.

Mounting Instructions

1- Remove the wedge slots shown in Step 1 with
the help of a 14mm socket wrench.

2- Put the M10x80 bolt into the wedge as shown
in step 2.

3- Screw the M10 bolt we sent into the wedge
with the help of 14 socket wrenches. Then
tightly close the cover of the wedge.

gpkompozit_ o gpkompozit



	Sayfa 1

